

南京长江大桥封闭维修后,过江怎么办?

15条公交线带你从隧道过江 地铁3号线要增加上线车辆

南京长江大桥封闭维修后,怎么过江啊?虽然大桥封闭时间可能推迟,但市民对此担忧不减。昨天,现代快报记者从南京交通部门获悉,大桥封闭后,公交、地铁、轮渡等都将积极应对,为市民过江提供便利。其中,15条公交线将带你穿隧道过江。另外,河西有轨电车也将增加线路,岱山等4大保障房片区居民出行也将得到改善。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 刘伟娟

过江不用愁

公交 15条公交线穿隧道过江

大桥封闭后,现有的29条过江公交线初步确定归并为15条,分别从扬子江隧道、长江隧道运行。调整后的15条过江线怎么走?昨天,南京公交集团安管部部长尹宏新作了介绍。

具体分布为:

- 1.江浦区域3条。1条为常日线和1条夜间线经扬子江隧道过江;另1条常日经长江隧道过江。
- 2.六合区约2条。1条常日线和1条夜间线,均经扬子江隧道过江。
- 3.大厂区域2条。1条常日线和1条夜间线,均经扬子江隧道过江。
- 4.高新区域1条,为常日线,经扬子江隧道过江。
- 5.顶山1条,为常日线,经扬子江隧道过江。
- 6.珍珠泉1条,为常日线,经长江隧道过江。
- 7.桥北5条,均为常日线,经扬子江隧道过江。这5条公交线将方便天润城、旭日上城、威尼斯水城、明发滨江新城、大华等小区居民出行、就医。

今年6月9日,首批3条公交线已经试运营,即D4、557和D15。



地铁 3号线将增加上线车辆

昨天,现代快报记者从南京地铁方面获悉,当初南京地铁3号线订购的是46列车,如今上线运营的是31列车。据南京地铁集团副总经理张建平介绍,其余列车正在信号调试中,分夜间空跑、晚间低谷跑、白天

平峰跑、晚间高峰跑等阶段,每阶段都要跑到一定公里数才行。他称,要确保列车运行安全,才能上线运营。据了解,等调试完成后,地铁3号线上线车辆将逐步增加。另外,为缓解“江北堵”,地铁3号线开启不

对称行车模式。例如:早高峰期间,从林场站发空车到柳洲东路站载客。因此,最近有网友发现,3号线空车经过天润城站却不停。据南京地铁方面介绍,他们特意在林场备了一列车,根据客流调整运行。

轮渡 增加一条船,发班间隔最短15分钟

昨天,南京城建集团党委委员、公交集团董事长兼总经理朱明表示,大桥封闭后,轮渡将增加1条船的运力,发班间隔

也将缩至最短15分钟。朱明说,现有两条轮渡运行,日均客流在1万人次左右。大桥封闭后,将增加1条船,备用1条船,发船

时间也会相应缩短到15—20分钟。同时,在码头增设公共自行车站点。届时,将呼吁市民只身乘坐轮渡,尽量少骑电动车。

出行更便捷

调整14条公交线,方便保障房居民出行

目前,上坊、丁家庄、岱山、花岗等4大保障房片区公交线路配套相对不足,怎么办?昨天,朱明表示,南京主城区有多条公交交叉线路。今年,他们将主要采取削减重复、截断延伸、调整走向、留线减车、开通高峰区间等方法,调整14条地面公交线路,精简公交车辆141部。

而这些节省的运力,将向奥南、雨花南部、栖霞东部和江北投放。未来,还将开通定制班线、旅游专线、大站快车等,缓解保障房片区、河西南部片区出行难的问题。

另外,地铁7号线已进入勘测阶段,该线南北分别连接西善桥、丁家庄两大保障房片区。

河西有轨电车增加线路,方便儿童看病

昨天,朱明表示,河西有轨电车线路将会继续增加,具体方案正在研究中。

此外,南京儿童医院河西院区周围的公交线路变化也备受关注。记者了解到,7月17日,160路公交开通,沟通了儿童医院广州路与河西两个院

区。23日,109路公交车也将由市区直达河西院区。朱明表示,后期将根据未来儿童医院实际客流情况及场站配套情况,对医院周边线路进行调整。

此外,记者还了解到,到2017年底,将建成公共自行车站点达2000个以上。

相关新闻

宁和城际江北高架全线贯通



工人在浇筑最后一车混凝土 网络图片(请作者联系我们领稿费)

快报讯(记者刘伟娟)昨天,记者从南京地铁官方微博获悉,宁和城际江北高架段已全线贯通。与最近贯通的城南段隧道一样,江北高架段也比计划节点工期有较大提前,这为后续工程顺利按时完工创造了条件。宁和城际标志色为粉紫色,最快2017年年底通车。

记者了解到,宁和城际一期

全长约37公里,西起浦口的高家冲站,东至南京南站,设19座车站。其中,地下站10座:南京南站、景明佳园站、铁心桥站、春江路站、贾西站、油坊桥站、永初路站、平良大街站、吴侯街站、高庙路站。高架站9座:天保站、刘村站、马骡圩站、兰花塘站、双垅站、石碛河站、桥林新城站、林山站、高家冲站。

南京苏宁推“万人空巷抢彩电” 打响苏宁818发烧节大促第一枪

昨天,苏宁在苏宁淮海路店召开“万人空巷抢彩电”媒体通报会,针对当下彩电行业发展趋势及品牌格局变化等热点问题,依托O2O的全渠道优势对彩电销售进行了分析。作为国内特大的彩电销售渠道商,此次苏宁依托大数据及品牌优势,将推出彩电半价认筹等一系列活动,打响818大促的第一枪。

统计数据表明,当下大屏彩电销售提升明显,2016年上半年苏宁渠道60英寸及以上的电视销售金额占比达23%,对比2015年同期增长了6个百分点,65英寸这个尺寸段更是出现爆发性增长的端倪,客厅选购标准进入“6”时代。从苏宁的统计数据来看,4K电视的销售占比67%,在一二线城市,4K电视的销售占比高达近80%,4K超高清电视销量远超过2K电视。奥维上半年数据显示,

智能电视渗透率达到79%,开机率达87%,未来智能电视势必覆盖全部电视产品。

当下,苏宁O2O渠道价值将进一步凸显,线下全国1600余家苏宁门店充分发挥主场作用,且乡镇市场的苏宁易购直营店已经完成1500家的开设。目前,苏宁正在加快互联网电视体验区的落地,其全国首家互联网电视专区落户南京山西路苏宁云店,年内将在全国重点城市开设共200家互联网电视专区。线上苏宁易购和苏宁天猫旗舰店两大平台,拥有超过6亿网购用户,积累了大量用户,对销售规模起到了直接的拉动作用。

据了解,7月27日,苏宁将在苏宁易购、天猫旗舰店和全国门店同步推出“万人空巷抢彩电”活动,打响苏宁818发烧节大促第一枪,届时联合众多主流品牌厂

商,重点发力60英寸及以上大屏产品,其中65英寸4K智能电视跌破4000元,以明显的价格优势满足全新的客厅需求。服务方面,苏宁将继续推出任性付分期免息,减轻消费者付款压力;并将在重点城市推出半日达和送装一体服务。

作为一年一度的营销活动,本次活动苏宁集结了数百款超过150万台畅销产品,数万台彩电半价认筹的活动,同时推出购彩电赠送PPTV 6个月VIP会员的活动,众所周知,PPTV在体育方面拥有西甲、英超等内容优势,进一步提升消费者购买彩电硬件的附加值。此次活动,苏宁将推出价值799元PPTV的VR一体机,不用插入手机,也不用连接电脑,随时随地就能享受全景、3D视频带来的“虚拟现实”震撼体验。

广告

三维度看未完的“债牛”

尽管当前长债收益率已接近年初的低位,而短期债券收益率受制于稳定的短端政策利率下行幅度有限,预计债券市场的牛市还远未结束。

从基本面与货币政策看,今年货币政策并未如去年那般宽松,这主要是由于央行控杠杆、稳汇率,短期内短期政策利率也不太可能下调,但货币政策本来就有滞后性,现阶段可能仍处于货币政策观望期。不过,随着下半年基本数据进一步恶化,政策再度宽松只是时间问题。

从大类资产配置和投资行为的角度看,银行委外规模进一步扩大,理财资产大规模到期使得今年金融机构的配置压力有增无减,加上理财收益率逐步下调也将

显著减轻机构的资产负债压力,今年投资者同样拥有强大的配置力。

近两年资产轮动的快速无序实际上体现出流动性和情绪对资产价格的影响显著增强。世界正处多事之秋,交易员越加发现,国际市场波动、政治地缘因素以及其他交易品种(跨品种)的联动对国内债市影响越来越明显,这里面有近年来推动的汇率改革的因素,也有国内市场化开放程度提高的推动,但深层次的原因是全球央行货币政策的联动性增强与全球流动性流动加速。所以我们认为国际市场的溢出与情绪传导效应在下半年也将给中国债市添柴加火。

浙商银行经济分析师 吴楚男

广告